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Израчунај:  
 7m + 13m = _____ m
59dm – 19dm = _____ dm
11cm + 89cm = _____ cm = _____ m
44m – 24m = _____ m
31dm – 1dm = _____ dm
61 cm – 51cm = _____ cm
2.  Пут од Иванове куће до школе је 90 метара, а од Маринине   је 23 метра краћи. Колики је пут од Маринине куће до школе?
3. Једна зграда је висока 35 метара, а друга је за 5 метара   виша. Колико је висока друга зграда?
4. Спој стрелицом једнаке дужине:

                                                  5dm                3dm                     30dm                50cm
                                                           5m                         30cm                   50dm            3m
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